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Městská část Praha 3 zve na bohatý adventní program. Letošní ovinkou je rozsvícení ozdobené vánoční lípy
na náměstí Jiřího z Poděbrad. Zimní hrátky tu také oživí slámoviště pro děti i dospělé.

Letos se namísto tradičního vánočního stromu rozzáří lípa srdčitá, a to z důvodu obnovy náměstí Jiřího z
Poděbrad. Ozdobená lípa bude symbolizovat lásku nejen díky svému názvu, ale i svou polohou vedle
kostela Nejsvětějšího srdce Páně. Po jejím rozsvícení první adventní neděli si obyvatelé Prahy 3 mohou užít
tóny pojízdné zvonohry. Ta bude už ve 14.00 ke slyšení také před domem pro seniory v Habrové ulici.

Na trzích jsou úplnou letošní novinkou design markety. Místní prodejci a designéři na nich budou o
adventních nedělích nabízet svou přírodní kosmetiku, šperky a dekorace. Zajímavým zpestřením je i
slámoviště v místě dětského hřiště, které poslouží k radovánkám velkých i malých návštěvníků.

„Než začne revitalizace dětského hřiště, využíváme jeho plot hřiště jako ohrádku, do které jsme navozili
desítky balíků slámy, aby tak vzniklo první slámoviště v Praze. Házení slámy je oblíbenou zábavou jak pro
děti, tak dospělé. Nápadem jsme se inspirovali ve Vídni a věříme, že se bude líbit i v Praze,“ uvádí starosta
MČ Prahy 3, Michal Vronský.

Stejně jako loni bude vaše nejtajnější přání přijímat Ježíškova kancelář a v infocentru je až do konce ledna
k vidění žižkovský betlém, který tentokrát láká na novou figurku Přemysla Pittera. Odpoledne 5. prosince
se tu sejdou děti v rámci mikulášské dílničky k výrobě masek. Práci jim zpestří pohádka, na niž si můžou ve
tři hodiny zaběhnout podívat na náměstí a zároveň se tu mohou rovnou vyfotit se samotným Mikulášem,
andělem i čertem. Trojice dorazí ve čtvrtek i do kulturního centra Vozovna.

V sobotu 14. prosince od 11.00 bude na Jiřáku příležitost pozdravit se se zástupci místní radnice během
toho, co všem příchozím budou servírovat rybí polévku. Žižkovské Atrium naplánovalo na stejný den
workshop zaměřený na výrobu andělů a dalších ozdob. Tamní kavárna k tomu účastníkům nabídne
svařené víno a cukroví. V šest hodin večer pak v koncertním sále Atria zazní už tradičně vánoční mše J.J.
Ryby. Předvánoční atmosféru podpoří během celého měsíce například také divadelní představení souboru
3D Company, koncert ukrajinského ženského sboru nebo vystoupení dětí z místních školek a škol.

„Pro letošní advent jsme stejně jako každý rok připravili bohatý kulturní program, v němž si každý najde to
své. Rodiče s dětmi se mohou na několika místech potkat s Mikulášem, příznivce klasické hudby potěší
zase 13. prosince koncert Viléma Veverky a Benda Quartetu v kostele Nejsvětějšího srdce Páně nebo
Rybova vánoční mše v Betlémské kapli o čtyři dny později. Nicméně skvělých adventních akcí je letos
opravdu hodně a věřím, že každý si najde to své,“ doplňuje radní Pavel Křeček.



Advent skončí v neděli 22. prosince společným zpíváním koled, hudební produkcí Collegia pražských
trubačů a rozdáváním betlémského světla.

Celý program najdete v prosincových novinách.

https://www.praha3.cz/aktualne-z-trojky/radnicni-noviny

